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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

A 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod A 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

A 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení A 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Autorka předkládá práci, která se zaměřuje na problematiku komunitního zemědělství ve 

městských oblastech, a to především ve čtvrti Chipulukusu ve městě Ndola, které leží v Zambii. 

Autorka pobývala na místě několik měsíců, během kterých sbírala data a prováděla vlastní šetření.  

Logická stavba otázek i jejich obsahová hloubka jsou odpovídající úrovni diplomové práce.  

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  C 

Formální úroveň práce se zdroji C 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Autorka v práci používá velké množství zdrojů, které ve většině případů i správně cituje. V práci 

se však i přesto objevuje několik citačních chyb, např: 

v seznamu literatury chybí použité citace: Sawio 1994 (str. 17), Nugent 2002 (str. 28), Furedy 

2002 (str. 32), Oelofse, Auerbach and de Neergaard 2007 (str. 53), Albetina Ch. 2013 (str. 61). 

Úplně chybí citace u trvzení jako: "Scientific evidence supports the hypothesis that UA is a tool 

which prevents urban food insecurity and provides better nutritional status for households 

involved" (str. 22) či "Chipulukusu, the biggest (32,066 inhabitants) and oldest township in 

Ndola" (str. 47). 

Autorka také chybně cituje Google Maps, kdy cituje pouze úvodní stránku a ne vlastní výřez 

(např.: https://www.google.com/maps/place/Ndola/@-

12.9481704,28.6555753,15z/data=!4m2!3m1!1s0x196cb4e3a782fdc7:0x540fdfe500034f23) - to je 

podobné jako citovat www.google.com místo vlastního výsledku vyhledávání.  

 

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu B 

Formální náležitosti a grafická úprava B 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  
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Autorka předkládá práci psanou v anglickém jazyce, přestože to není její rodný jazyk, za tuto 

snahu jí jistě patří uznání. Práce se čte dobře a její obsah obohacuje množství přímých citací 

z rozhovorů autorky či práce s fokusními skupinami.  

Autorka ne zcela úspěšně pracuje se seznamem použitých zkratek ve kterém chybí několik 

zkratek objevujících se v textu, např: GDP (str. 25), MPAP (str. 51), LDCs (str. 53), ZKM (str. 

62) či DACO (str. 67), na druhou stranu zkratka CHVGS, která je v seznamu se neobjevuje 

v textu.  

Autorka také chybně používá slovo permaculture (str. 58), což ale ale patrně překlep. Dále se 

objevuje nesoulad s názvem kapitoly 3.1.2 v textu (str. 59) a v reálném názvu kapitoly, či 

nevhodné odsazení názvů kapitol (str. 59).  

Poznámka pod čarou na str. 16 se přesouvá i na str. 17, k čemuž by nemělo docházet.  

Autor posudku by dále doporučil používat zažitá pravidla při psaní jmen a příjmení 

v akademickém text, tj. příjmení psát kapitálkami (str. 1) 

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Na straně 21 píšete: "There are many interventions during the journey of food to the household 
table. Each stage of processing adds extra costs and thus the price of the final product is 
advanced. Transportation and storage are the most costly parts of the whole process (Newland, 
1980)." není to příliš starý zdroj na informaci tohoto typu? Myslíte že se náklady za posledních 
34 let změnily? Pokud ano jak? 
Proč se Vaše práce zabývá právě oblastí Chipulukusu, resp. městem Ndola? 
 

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Autorka předkládá zajímavou práci, kterou obohatila vlastním výzkumeme v místě - Zambii. 
Práce má o obsahové části minimum slabých stránek, avšak její celkovou kvalitu bohužel snižuje 
nepečlivá práce s citačním aparátem a v některých místech také grafická úprava. Celkově práci 
hodnotím jako velmi dobrou a doporučuji ji k obhajobě.  

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení B 

 

 

 

DATUM:         PODPIS: __________________ 


